

Pressekonferenz: Georgia O'Keeffe im Bank Austria Kunstforum Wien

ID: LCG16455 | 28.11.2016 | Kunde: Bank Austria Kunstforum Wien |
Ressort: Kultur Ã-sterreich | Einladung

Pressekonferenz am Dienstag, den 6. Dezember 2016, um 10.30 Uhr, im Bank Austria Kunstforum Wien zur Ausstellung "Georgia O'Keeffe".

Wien (LCG) - Wir freuen uns, die Damen und Herren von Presse, Hörfunk, Fernsehen, Foto-und Internetredaktionen am Dienstag, den 6. Dezember 2016, um 10.30 Uhr, zur Pressekonferenz anlässlich der Ausstellung "Georgia O'Keeffe" in das Bank Austria Kunstforum Wien einladen zu dürfen.

Es sprechen:

- Ingried Brugger , Direktorin, Bank Austria Kunstforum Wien
- Heike Eipeldauer , Ausstellungskuratorin, Bank Austria Kunstforum Wien

Im Anschluss an die Pressekonferenz laden wir zu einem Rundgang durch die Ausstellung ein.

Über die Ausstellung "Georgia O'Keeffe"

Georgia O' Keeffe (1887-1986) war eine Begründerin der amerikanischen Moderne und eine Pionierin als Künstlerin. Die Gelegenheiten, O' Keeffe, die neben Frida Kahlo wohl berühmteste Künstlerin des 20. Jahrhunderts, in Europa zu sehen sind rar: in Österreich war sie bislang noch nie ausgestellt. O' Keeffes Werke sind auf die wichtigsten US-Museen und Sammlungen verteilt und gelten dort als Ikonen.

Das Bank Austria Kunstforum Wien zeigt ab 7. Dezember 2016 - in Kooperation mit der Tate Modern, London, und der Art Gallery of Ontario, Toronto - die bisher größte O'Keeffe-Ausstellungstour außerhalb der Vereinigten Staaten. Mit der Präsentation von 85 Werken O'Keeffes - und weiteren 60 Fotografien von befreundeten Fotografen - von insgesamt 50 Leihgebern bietet die Ausstellung

die Möglichkeit, das malerische Werk dieser Ausnahmekünstlerin vollständig kennenzulernen – eine Gelegenheit, die sich je Generation wohl nur einmal eröffnet. Unter den ausgestellten Werken befindet sich auch "Jimson Weed/ White Flower No. 1" (1932) als das mit 44,4 Millionen US-Dollar (umgerechnet 41,84 Millionen Euro) teuerste Bild, das jemals von einer Künstlerin versteigert wurde.

Die Ausstellung ist von 7. Dezember 2016 bis 26. März 2017 im Bank Austria Kunstforum Wien zu sehen.

Pressekonferenz: Georgia O'Keeffe

Datum: Dienstag, 6. Dezember 2016

Uhrzeit: 10.30 Uhr

Ort: Bank Austria Kunstforum Wien

Adresse: 1010 Wien, Freyung 8

Website: http://www.kunstforumwien.at Facebook: http://

www.facebook.com/ kunstforumwien Twitter: https://twitter.com/

kufowien Lageplan: http://g.co/maps/k9ffd

+ + + AKKREDITIERUNG + + +

Wir ersuchen um Akkreditierung im Pressebereich unserer Website auf http://www.leisure.at/anmeldung.

+++ COMPLIANCE HINWEIS+++

Transparenz ist uns wichtig! Durch Ihre Anmeldung gehen wir davon aus, dass Sie den Termin im Rahmen Ihrer journalistischen Tätigkeit bzw. Ihrer Repräsentationsaufgaben und in Übereinstimmung mit den für Sie gültigen Compliance-Richtlinien wahrnehmen.

+++BILDMATERIAL+++

Das Bildmaterial steht zur honorarfreien Verwendung im Rahmen der redaktionellen Berichterstattung zur Verfügung. Weiteres Bildund Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website auf http://www.leisure.at. (Schluss)